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Δεν έχει στεήέχη ν' αντιμετωπίσει τους υποψήφιους της Ν.Δ.
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Pinoptcz: ΜΑΡΙΝΑ ΜΠΕΝΕΚΗ

■Ul t γνώμονο ιο ρητό «Το μη χείρον 

βέλτισιον» Βο ηροχΗρήστι ιο ..
β^ιΚ στις εηερχόμενες δημοτικές και 
νομαρχιακές εκλογές. Εχοντας «ηό νου ότι 
οι τρεις μεγάλοι Δήμοι ιης χώρος είνοι ’ ■' 
χαμένοι οπό χέρι (αλλά χοι ονά την '> 
επικράτεια η κατάσταση είναι Δεινή), οι 
επιτελείς του κυβερνώντας κόμματος 
επικεντρώνουν την προσοχή τους στην όσο 
το δυνατόν καλύτερη διαχείριση της 
σίγουρης άπας και σε μια αξιοπρεπή 
παρουσία.

Μια σίγουρη συνταγή γιο τον περιορισμό της ήπας 

αλλά και γιο το μετριοσμό αλγεινών εντυπώσεων είναι 

η επιδίωξη συνεργασιών και η υποστήριξη ευπερκομ- 

μαιικών» υποψηφίων.

Με άλλο λόγιο, δηλαδή, to ΠΑΣΟΚ «ηοιώνιος την ανά

γκην φιλοτιμίαν» είναι διατεθειμένο να προοφύγει σε 

συναινετικές λύσεις αχόμη και με τον μεγάλο πολιτικό' 

του αντίπαλο, τη Ν.Δ. κροτώντας βέβαια το απαραίτητο 

προσχήματα. Πράγμα που σημαίνει ότι κάποιους υποψή

φιους της Ν.Δ. που προβλέηαοι να επικροτήσουν με άνε

ση θα τους στηρίξει σιωπηρό ή αντιηαραθέτονιος οηά την 

πλευρά του μιο αδύνατη υποψηφιότητα.

Κομίο προοπτική νίκης__________________

Οι επιτελείς της X. Τρικούηη έχουν ήδη στα χέρια τους 

δημοοκοηήοεις γνωστής χοι αξιόπιστης, μεγάλης εται

ρείας γιο τους τρεις μεγάλους δήμους της χώρας. Το ευρή

ματα της δημοσκόπησης είναι κάτι παραπάνω οηο θετικά 

νιο τους δημάρχους Πειραιά και θεοσολονίκης κ. X. Αγρα- 
•|i Β. Ποπαγεωργόησυλο, τους οποίους δίνουν ως 

ους νικητές. Στην Αθήνα η κ. Ντάρα Μηοκογιόννη, 

σύμφωνα με το λεγόμενο ανώτατου

£

στελέχους ιης εν λόγω εταιρείας σε 

περίπτωση που θελήσει να είναι υπο

ψήφια, θα κερδίσει το δήμο από τον 

σ' γύρο. Είναι σοφές ότι ειδικό στο 

Δήμο Αθηναίων υποψήφιος του ΠΑΣΟΚ 

δεν έχει καμιά τύχη. Δεδομένο, πάντως 

είναι το ενδιαφέρον των κυρίων Κ. 

Σκσνδαλίδη, θ. Τσούρα, Σταύρου Μπέ- 

νου (ίσως θέλει να δημιουργήσει έναν 

πυρήνα ψηφοφόρων στην πρωτεύου

σα, αφού είναι ειλημμένη η απόφασή 

του για μετακίνησή του οπό τη Μεσ

σηνία στη Β’ Αθήνος στις επόμενες 

εκλογές), αλλά και της Φώφης Γεν- 

νηματό. Ομως, όλες ουιές οι υποψη

φιότητες είναι σαφές ότι δεν έχουν 

προοπτική νίκης. Η μόνη περίπτωση 

νο πραγματοποιήσει το ΠΑΣΟΚ μιο

Το ΠΑΣΟΚ
■ ■ ■ γ: ·■;; k ί; k k J 

ξέγραψε
τους τρεις 
μεγάλους 
δήμους

Σε Αθήνα, Πειραια και Θεσσαλονίκη σκέφτονται ακόμη και να 
μην υποδείξουν υποψήφιο για να μη χρεωθούν βαριές ήττες

; Κ . · ■ ■ - ; -. 
αξιοπρεπή εμφάνιση στο Δήμο Αθη

ναίων -που οπό το 1986 με τον Μιλ- 

υόδη Εβερτ πέροσε στη Ν.Δ.- είναι νο 

κσιέβει υποψήφιος ο δημοφιλής υπουρ

γός Εξωτερικών Γιώργος Ποπανδρέ- 

ου. Ούτε, όμως, και αυτή η υποψη

φιότητα κατακυρώνει τη νίκη στο ΠΑΣΟΚ 

και εκτός αυτού, ο κ. Παησνδρέου ονει

ρεύεται άλλο τρόπαιο κι όχι την ηλο- 

τείο Κοτζιό. Οσον οφορό τις υποψη

φιότητες του λεγάμενου ευρύτερου 

αριστερού χώρου, σύμφωνα πόντο με

'· ·-·:
το συμπεράσματα της δημοσκόπησης, 

η μόνη που μπορεί νο περάσει στο β’ 

γύρο (με την υποστήριξη του ΚΚΕ, του 

ΔΗΚΚΙ και μερίδας του σνιι-σημπικού 

ΠΑΣΟΚ) είνοι της Λιάνσς Κσνέλλη.

Ανετη φαίνεται στην ηορούοο φάση, 

και η επανεκλογή τρμ κ. Βασίλη Ποπα- 

γεωργόπουλου στη Θεσσαλονίκη. Ο 

σημερινός δήμαρχος, κοι επανειλημ

μένα βουλευτής κοι υπουργός ιης Ν.Δ. 

δεν απειλείται σοβαρό οπό κανέναν 

πιθονό υποψήφιο ιου ΠΑΣΟΚ ή ιης

Αριστερός στη συμπρωτεύουσα. Μάλι

στα, όπως χοροκιηριστικό ονέφερε 

ανώτατο στέλεχος της εταιρείας που 

έκανε ιην πρώτη αναγνωριστική δημο

σκόπηση στη συμπρωτεύουσα, τυχόν 

υποψηφιότητα ιου κ. Σπάρου Βούγιο 

-ο οποίος έχει εκδηλώσει δημοσίως 

ιο ενδιαφέρον ίου- θο έχει την τύχη 

της υποψηφιότητας ιης κ. Δομσνόκη 

ιο 1998, στην Αθήνα. Ο κ. Βούγιος 

έχει εναντίον του ιον ΣΥΝ κοι ιο ΚΚΕ, 

αφού «προσχώρησε» στο ΠΑΣΟΚ, αλλά 

και την αντιπάθεια του παραδοσιακού 

ΠΑΣΟΚ, που στη Θεσσαλονίκη -λόγω 

ιης παντοδυναμίας ιου Ακη Τσοχο- 

ιζόηουλου- κυριαρχεί.

Τους δυσμενείς οιωνούς γιο την 

υποψηφιότητα ιου κ. Βούγιο παραδέ

χθηκε κοι σιέλεχος ιου Μοξίμου, σε 

σχετική συνομιλία που είχαμε «Είναι 

αλήθεια -μας είπε- όιι στη θεσσο- 

λονίκη υπάρχουν "εστίες αμφισβή

τησης" ιου Βούγιο. Ομως -πρόσθε- 

σε- ιο πρόσωπο ουιό έχει μιο προ

σωπική δυναμική και έναν κόσμο έξω 

από ιις κομματικές οργανώσεις που 

ιον στηρίζει».

«Υπόγειο» ανοχή ________

Γιο in θέση ιου νομάρχη Θεσσα

λονίκης, πάντως, ενδιοφέρετοι η γνω- 

στήώδημοσιογρόφος κοι πρώην βου

λευτής ίου ΠΑΣΟΚ Χρυσά Αράηογλου, 

ενώ στο τραπέζι έχει πέσει κοι το όνο

μα του Χάρη Τσιόκα.

Ο κ. Στέήιος Πσηοθεμεήής-ιο άνο

μο του οποίου συμπεριελήφθη στη 

δημοσκόπηση- μόνο στην περίπτωση 

που κσιέβει ως ανεξάρτητος, θα μπο

ρούσε νο συγκεντρώσει αξιοπρόσε

κτο ποσοστό ψήφων. Στον Πειραιά το 

γκάλοπ δείχνουν ότι ο εκλεγμένος με 

τη Ν.Δ., νυν δήμαρχος X. Αγραπίδης 

θο κερδίσει και πάλι τον Πειραιά. Τού- 

ιου δοθέντος, στο ΠΑΣΟΚ προσανα

τολίζονται ήδη στο να οποφύγουν μιο 

μετωπική αντιπαράθεση μαζί του. Ηδη* 
ο γραμματέας του υπουργικούΈυΐΓ· 

βουλίου, Σωκράτης Κοσμίδης (ο οποί

ος δραστηριοποιείται κομματικά στον 

Πειραιά), καλλιεργεί ιο «κλίμα» γιο 

σιωπηρή και «υπόγειο» ανοχή -ον όχι 

στήριξη- του κ. Αγροπίδη. Ενδιαφέ

ρον έχουν εκδηλώσει γιο το μεγαλύ- 

ιερο λιμάνι της χώρος κοι οι βουλευ

τές Βλοσόπουλος και Μπετενιώτης 

ολλά δεν βρίσκουν πρόθυμους υπο

στήριξές οπό ιο κόμμα τους.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει η περί

πτωση του μπασκετμπολίστα και ιέως 

βουλευτή του Πειραιά του ΠΑΣΟΚ, 

Ποναγιώιη Φοσούλο.

Η ιδέο νο δοθεί το χρίσμα σιον 

Φοσούλο, υποστηρίζεται θερμό οπό 

ορισμένους που βρίσκονται κοντά στον 

κ. Σημίτη. Το επιχειρήμοτό ιούς είνοι 

ότι ο μπασκετμπολίστας είναι ο μόνος 

που μπορεί νο ονιιποροτεθεί στον 

Αγροπίδη, καθώς έχει μαζί του ιον 

Ολυμπιακό και ιούς οπαδούς ιου, ιη 

νεολαίο κοι κόσμο οπό ιην Αριστερό. 

Ο Φασούλος -επιμένουν- έχει ένο 

δικό του τρόπο να επικοινωνεί με τον 

κόσμο. Απόδειξη ότι οι μισοί ψηφο

φόροι ήισν δικοί ιου στις εκλογές ιου 

Απριλίου κοι όχι ψηφοφόροι ιου ΠΑΣΟΚ. 

Οσο γιο ιην έλλειψη ενδιοφέρονιος 

οπό ιον Παναγιώτη Φοσούλο γιο ιη 

δημορχία, πιστεύουν όιι εάν ιου ιο 

ζηιήσει ο κ. Σημίτης ο μπασκετμπο

λίστας θα δεχθεί. Συνεπώς, μένει νο 

πείσουν κοι οι ίδιοι ιον πρωθυπουρ

γό γιο ιην επωφελή πολιτικό υποψη- 

φιόιηιο Φοσούλο.


